

“孩子快不行了……”正在巡逻的盐山公安局特巡警大队民警接到孩子母亲的求助后,驾驶警车5分钟赶到医院,挽救了孩子的生命——

孩子误吞玩具零件 民警开辟“生命通道”

本报记者 张楠 摄影报道

“请送我去医院,我的孩子快不行了!”2022年11月11日,在盐山县阳光名邸小区附近,盐山县公安局特巡警大队民警马天朔和同事正驾车巡逻时,遇到一名抱孩子的妇女求助。

“快上车!”马天朔等人当即让她上车,5分钟就将她和孩子送到医院。孩子得到了及时治疗,最终转危为安。

巡逻时遇求助 民警伸出援手

2022年11月11日晚上7点30分左右,在盐山县泰安路附近,马天朔和他所在的巡逻车组像往常一样正在巡逻。在途经盐山县阳光名邸小区时,马天朔发现远处有一名怀里抱着孩子的妇女情绪非常激动,一直冲着警车不停喊叫,当即让驾车民警赵福顺加速将警车开到那名妇女跟前。

得知妇女怀里的孩子生命垂危,马天朔顾不上详细了解情况,赶紧让求助妇女上车。与此同时,赵福顺打开了警灯和警报。警车加速疾驰,飞快向盐山县人民医院驶去。

开辟“生命通道” 5分钟赶到医院

在警车上,求助妇女抱着呼



受助孩子一家人给民警送锦旗

吸困难、全身发紫的孩子焦急万分,她一边呼喊着孩子,一边透过前挡风玻璃看着前面的路,看上去恨不得警车下一秒就能到达医院。

马天朔没有过多询问求助妇女情况,他一边安抚她的情绪,一边向上级汇报,请求沿途其他巡组民警帮助清理路面车辆,为孩子开辟一条“生命通道”。

就这样,在大家的共同努力

下,警车仅用了5分钟就通过了全程3公里的繁华路段。在盐山县人民医院,警车刚一停稳,马天朔立即跳下车,从求助妇女手中接过孩子,快步跑向急诊室。直到把孩子交到医生手中那一刻,马天朔才松了口气。

由于当时还在执勤期间,马天朔等民警在确认求助妇女不再需要其他帮助后,立即返回执勤地点。

孩子恢复健康 竟是误吞惹的祸

两天以后,受助孩子的父亲突然找到马天朔。原来,受助孩子经过医院治疗已经恢复健康。孩子的父母经过多方打听,才知道当日帮助孩子的好心民警是马天朔等人。

在交谈中马天朔得知,当

2022年,我市公安民(辅)警在本取岗位上尽职尽责,勇于担当,谱写了属于他们的绚丽篇章。我们采访了来自公安战线不同岗位的民(辅)警,听他们讲述一个个为民服务的故事。



日,受助的孩子在家中客厅玩耍时,误吞了玩具的小零件,导致呼吸困难,全身发紫。孩子的母亲正抱着孩子手足无措之时,看到了正在路上巡逻的警车,这才发生了本文开头的一幕。当天,经过抢救,医生顺利取出了卡在孩子气管里的异物,使孩子恢复了顺畅的呼吸。目前,孩子已经恢复健康。

“大夫说了,多亏就及时,不然孩子可能就……”近日,受助孩子的父亲及亲属专门将锦旗和感谢信送到盐山县公安局特巡警大队,向马天朔等民警表示感谢。

河间市人民法院 凌晨执结5起案件

本报讯(通讯员 李淑涵 高哲 记者 唐慧)近日,河间市人民法院开展“冀执利剑”集中执行行动。当天执结案件5起,执行案款约20万元。

1月10日凌晨5点,河间市人民法院开展“冀执利剑”集中执行行动,50名执行人员兵分四路,驾驶13辆警车,按照前期摸排的有关线索,先后赶赴河间市时村乡、留古寺镇、北石槽乡等地,对14起案件展开集中执行。

案件执行过程中,执行人员严格按照法定程序,通过释法明理进行积极引导,给被执行人做思想工作,动员被执行人履行裁判义务。

当日,在集中执行行动中,河间市人民法院共执结5起案件,拘传8名被执行人,执行案款约20万元,收到了良好的社会效果。



春运期间,沧州市交警大队、市交警二大队、盐山交警大队等各地公安交管部门纷纷深入辖区车站加强宣传,强化危化品运输企业源头管理,加强对驾驶人的安全教育培训和交通安全管理工作,消除各项安全隐患。

米伟
孙明山
孟令伟 摄

外卖小哥撞伤人引发赔偿纠纷

吴桥法官耐心调解当庭结案

本报讯(通讯员 张璇璇 记者 张楠)近日,吴桥县人民法院速裁庭调解了一起非机动车交通事故责任纠纷案件,促使双方达成调解协议,并当庭履行。

此案的被告吴明(化名)是一名外卖员。吴明在送外卖途中,不慎将李平(化名)撞伤。李

平住院治疗期间花费医疗费7000余元,吴明只垫付了一部分。因双方就赔偿费用一直无法达成一致意见,李平将吴明告上法庭。

吴桥县人民法院速裁庭法官金国强受理此案后,及时联系双方当事人,并积极开展调

解工作。李平表示,此次事故导致他的膝盖受伤、行动不便,花费医疗费7000余元,雇佣护工花费6000元。如今,他的膝盖依旧疼痛,给生活和精神带来很大影响。吴明则表示,他已经垫付了李平在吴桥县人民医院住院期间的治疗

费用,后期的花费他并不知情,不应支付。

法官耐心倾听双方当事人诉求后,积极找寻各方权益平衡点。法官向吴明出示了李平治疗期间的药费票据、病历等材料,并向双方当事人详细阐述了非机动车交通事故责任中赔偿

规则和举证责任的分配等问题,引导他们换位思考。

经过法官的耐心调解,双方当事人最终解开心结,达成调解协议。李平同意在赔偿金额上做出让步,吴明则当面将1万元现金交给李平。此案当庭结案,双方握手言和。